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Zadejte nebo vložte text

Vážení spoluobčané, přátelé, sousedi, 


	 začalo nám září. Člověk by možná po stavebně 
velmi vypjatém jaru a létu konstatoval, že je lepší si 
odpočinout a připravit se na zimu, ale v letošním roce 
jsme se v zastupitelstvu rozhodli, že se odpočinek 
odkládá. 


	Po celkových investicích v okolí OÚ, cestě na 
Podbůdí a hřišti na Hliníkách v sumární částce 
přesahující 13 miliónů korun letos zrealizujeme ještě 
dvě stavby.


Už více než dva roky se snažíme uspokojit 

maminky se zájmem o dětskou skupinu. A tak jak jsme 
slíbili, ihned po získání dotace začala stavba. Hned na 
úvod jsme narazili na problém, který zůstal po 
připojení školky na kanalizaci – velké nefunkční 
septiky plné odpadu staré přes 20 let. Ale problémy 
jsou od toho, aby se odstranily. Prvních 14 dní 
provozu mateřské školky v Nedachlebicích proto 
muselo být řešeno náhradním vstupem a omezením 
jak před budovou, tak v zahradě MŠ. V říjnu bude vše 
napraveno a ještě do zimy se v místech výkopů určitě 
bude zelenat tráva. Děkujeme všem, že se v místě 
stavby chováte opatrně a že chápete, že bez výstavby 
dětské skupiny by mateřská škola byla prostě málo. A 
děti by neměly kam chodit. Mávnutím kouzelného 
proutku se školka nezvětší, i když bychom si to moc 
přáli. 


	Tou druhou stavbou bude „Zkapacitnění 
odvodňovacího kanálu Nad Zahradami“. Př i 
pozemkových úpravách před více než deseti lety byly 
tyto kanály označeny jako jeden z možných problémů 
při přívalových deštích kvůli nedostatečné kapacitě 
příkopů na jižní straně obce. Na jaře letošního roku 
jsme vstoupili do jednání s projekční kanceláří a 
snažili se nechat vypracovat stavební projekty na oba 
tyto příkopy. Bohužel u příkopu začínajícího nad 
hřbitovem a klesajícímu k západu jsme narazili na 

velmi negativní reakci Slováckých vodovodů a 
kanal izací ohledně napojení do stávaj ících 
kanalizačních rozvodů. Napojení tohoto příkopu do 
potoka by mohl pomoci vyřešit až nový územní plán. 
A tak zůstalo alespoň u projektu odvodňovacího 
příkopu směrem na východ až do prostoru nad 
školkou. V květnu jsme se dozvěděli, že Státní 
pozemkový úřad ČR (SPÚČR) má navíc finance právě 
pro „vodní“ stavby. Okamžitě jsme kontaktovali p. 
Vávru z daného úřadu, vodoprávní stavební oddělení 
v Uherském Hradišti a koordinovali co nejrychlejší 
vydání stavebního povolení naštěstí ještě podle 
starého zákona. Stavba začne v průběhu září. No 
stavba, vlastně „zkapacitnění“ včetně dalších 
nezbytných úprav. Přibude nová „horská“ vpusť z 
cesty „Nad Zahradama“ vedle žlebu, přibudou nové 
zpevněné sjezdy do polí, bude opravena samotná 
vpusť a česla do kanálu, který pak ústí do potoka před 
domem č. p. 190.


Cena za tyto dvě stavby ještě není dána, ale 
neměla by přesáhnout 15 miliónu korun i s DPH. 
Dětskou skupinu platí z 90 % MPSV, neuznatelné 
náklady cca 10 % bude platit obec a stavbu 
Zkapacitnění odvodňovacího kanálu zaplatí 
kompletně SPÚČR. 


	Když se tedy vrátím na úplný začátek mého 
úvodu, z různých zdrojů se na území obce v letošním 
roce prostavělo nebo prostaví přibližně 28 miliónů 
korun. 


Slovo starosty

Otevření dětského hřiště na Hliníkách

Milované a nenáviděné zpomalovací pecky na nové komunikaci



	A tak jak jsme slíbili, po Podbůdí a prostoru kolem 
OÚ začneme řešit projekt a následně zajišťovat finance 
na Rybníček. Uznejte sami – mít v centru obce 
šotolinovou cestu se v dnešní době už nehodí. Mimo 
to je v plánu projekt rozšíření a oprava chodníku ze 
zastávky ke školce a příprava nových částí chodníku 
od obecního úřadu ke školce. Ale to jsou vize dalších 
let a vždy bude záležet na dotacích. Obec sama na 
tyto stavby finance mít nebude.


	Ale nechejme čísel a stavění. V létě jsme se i bavili. 
Fotbalisté si pro Vás připravili po šesti letech turnaj 
starých gard, který opět vyhráli. Gratulujeme. Po 
turnaji pak následovala největší zábava široko daleko – 
Reflexy originál. Děkujeme za organizaci. V srpnu jsme 
se pak dočkali pátého ročníku Traktoriády. Po uzávěrce 
novin jsme vyrazili do průvodu na Slováckých 
slavnostech vína. Všem z průvodu, ale i všem ze stánku 
moc děkujeme za reprezentaci obce. V pondělí 28.10. 
v den výročí vzniku Československé republiky projde 
obcí lampionový průvod a pak už se budeme 
připravovat na Martinské hody. Letos opět se stárky. V 

prosinci pak jarmark a letos novinka – zájezd do 
vánoční Vídně. Je na co se těšit.


Byl jsem osloven, proč nenecháme odpadovou 
vyhlášku tak, jak je, a proč ji pořád měníme. První 
změny nastaly s novým odpadovým zákonem a druhé 
změny si vyžádaly zvýšené náklady na odvoz. Jeden 
příklad za všechny: Na obci umožňujeme občanům 
odevzdávat BIO odpad jak do 120l nádob, tak do 
kontejnerů, přesto se najdou takoví, kteří „nejsou líní“ 
a například špatné trnky odnesou až do velkých 
1000litrových popelnic ke hřbitovu. Tyto nádoby jsou 

ale určené jen pro hřbitovní odpad – vysypáváním 
trnek tak tito občané PORUŠUJÍ zákon a vytvářejí 
černou skládku! Vývoz těchto nádob něco stojí a 
platíme to všichni. Obec se může podílet na 
nákladech za odpad, ale rozhodně nebude platit 
náklady za některé jedince, kteří mají možnost odpad 
zpracovat jinak. Má-li někdo na to odpad vytvářet – 
musí mít také na to ho zaplatit.


	V říjnu se bude nová odpadová vyhláška 
projednávat na zastupitelstvu. Máte možnost přijít, 
vyslechnout si ji a oponovat, případně poradit jak dál. 
V listopadu pak bude obec dopisem po všech 
podnikajících subjektech v obci požadovat předložení 
smluv o likvidaci odpadu. Proč by podnikatelský 
odpad měli platit ostatní občané? A od nového roku 
už se bude platit pouze za čísla popisná – pokud 
projde nová vyhláška – za svůj odpad v SKO nádobách 
a odevzdaný na Sběrný dvůr. Jak může mít někdo 
25kg odpadu na osobu a rok a proti tomu někdo 
2000kg na osobu a rok ?? Některé domy tak budou 
platit celkově cca 200 Kč, jiné až 20.000 Kč. 
Přemýšlejte prosím, zda danou věc potřebujete, a jestli 
se dá recyklovat, nebo jen vyhodit. 


	A co popřát Vám všem k podzimu? Ať jste zdraví, 
máte šťastnou ruku a zdravý rozum při volbách, ať nám 
to všem „z kotla teče“, zvládneme poorat, a ať v 
prosinci napadne aj trochu sněhu...


                                                 Josef Jandouš, starosta


Ti nejlepší z průvodu

Průvod na Slováckých slavnostech v Uherském Hradišti



 Společenská  kronika 

HLUBOCE SE VŠEM OMLOUVÁM ZA CHYBNĚ UVEDENÉ DATUMY U ZEMŘELÝCH OSOB V 
MINULÉM VYDÁNÍ OBECNÍCH NOVIN. 


                                             Světlana Běhůnková – matrika

červenec, srpen, září 2024

Narození:   16.8.2024      Šůstek Tomáš                 rodiče:  Buková  Vendula      č.p.  134

                                                                                                     Šůstek  Lukáš


Úmrtí:         †   11.6.2024      	 Martykánová  Anežka     	 č.p. 186

                    †   15.6.2024      	 Zlámalíková Jiřina          		 č.p. 172

                    †   24.6.2024       	Hrňák  Štěpán                 	 č.p.   77

                    †     4.7.2024       	 Sládek  František             	 č.p.  201

                    †   19.8.2024       	Čumíčková  Marie          	 č.p. 278


             

                     Občané, kteří se v měsících červenci, srpnu a září

                         dožívají významného životního jubilea:


 50 let                                                                70 let                                                                                                 
 Marášek Josef         	 	 	 č.p.  282                 Valuchová  Libuše       č.p.  168                                                                       
 Řezníček Martin      	 	 	 č.p.  200                                   

                                                                                                                                                                             
                                                                           

  

 55 let                                                                75 let                                                     

 Belant Libor           		 	 	 č.p.  250                 Kocáb  František     č.p.  275                                     

 Trněná  Lenka        		 	 	 č.p.    86                                                                                       

 Jensen  Ivan           		 	 	 č.p.  225                                        

 

 

                                                                                             

 60 let                                                                                                                                                        

 Šuranská Zdeňka          	č.p.  87                                                                       

 Mikulková  Bohumila    	č.p.  57                                  

 Tomaštík Jan                  	č.p.  198                                          

 




Obec Nedachlebice


prosí všechny občany, kdyby uklízeli na půdě, nebo se 
zbavovali starých věcí ze stodoly, dejte nám předem vědět. 
Možná pro takovou starou věc najdeme využití. 

Budeme rovněž vděčni za možnost převést do elektronické 
podoby kolekci písemností vážících se k historii Vašich domů, 
která tak bude uchována pro plánovaný obecní historický 
archiv.

Zároveň děkujeme panu Nakládalovi z č.p. 85 za velkou první 
várku historických předmětů, tiskovin a nábytku.


Děkujeme


 		 	 	 	 	 	 Josef Jandouš, starosta

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	   	  Mgr. Zuzana Hrňáková, knihovnice


Po dva roky jsme pracovali na tom, abychom mohli zajistit pro malé děti hlídání, pokud oba rodiče chtějí jít 
dříve do práce. A protože nemůžeme dosáhnout na dotaci za zvětšení školky, snažili jsme se aspoň o dětskou 
skupinu. Nakonec jsme přes různé překážky na dotaci dosáhli a v druhé půli července v zastupitelstvu odhlasovali 
její přijetí. Výstavba mohla začít. K té samotné se vyjadřuji v úvodníku. Zde bych chtěl spíše odpovědět na některé 
otázky, které zajímají rodiče:


	- ihned po dostavbě a vybavení DS požádáme o kolaudaci. Bez tohoto dokladu nemůžeme DS zaregistrovat a 
provozovat. Chtěl bych jen upozornit, že i když stavíme přesně podle schváleného projektu, může se kolaudace 
opozdit. (příklad ze sousední obce – kolaudace kvůli hygieně trvala skoro pět měsíců). Pokud ale budeme vědět, 

že je vše na dobré cestě, budeme Vás ihned na webu obce, 
hlášením i na facebooku informovat. 

	- předpokládáme, že v DS bude pracovat jedna pracovnice/
pracovník s dostatečným vzděláním pro výchovu dětí jako 
vedoucí skupiny a jedna až dvě pracovnice/pracovníci jako 
dozor.

	- zaměřena bude hlavně na děti ve věku 2 – 3 let

	- měla by být otevřená od 7:00 do 16:30 hod.

	- provozovatelem  DS bude přímo obec. Smlouvu o umístění 
dítěte do DS budou tedy mít rodiče uzavřenou s obcí.

	- cena za 1 měsíc pobytu dítěte by se měla pohybovat okolo 
1000-1200,- Kč.

	- rodiče si pouze přihlásí dítě k odběru jídla v MŠ tak, jako by 
dítě bylo ve školce.

Většinu už potvrzených informací dodáme do prosincových 
novin. V tuto chvíli nejsme ale schopni říci přesný termín 
otevření. Rádi bychom co nejdříve.


		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Josef Jandouš, starosta

Dětská skupina Nedachlebice



	Nedávno jsme byli některými řidiči velmi hrubě osočeni, 
že jsme zrušili parkování u DCHB naproti Jednotě a že 
nemají kde zaparkovat, když si jdou koupit rohlíky nebo na 
pivo do hospody. 


	Chtěl bych těmto občanům vzkázat, ať se zamyslí nad 
svou vlastní bezohledností. Protože až jednou půjdou jako 
chodci po chodníku, tak jim budou nevhodně zaparkovaná 
auta na chodníku velmi zavazet a budou na ně nadávat. A 
kdyby náhodou dokonce měli vnoučata v kočárku a museli 
by kvůli překážejícímu vozidlu s kočárkem do silnice, to by 
bylo hromů a blesků. 


Řidič parkující na chodníku se podle §27 zákona č. 
361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích 
(zákon o silničním provozu) dopouští přestupku. Fotografii 
takového vozidla je možné předat na PČR k řešení jako 
důkazní materiál. 


Stáním na chodníku rozhodně neumožňujete ostatním 
autům snadnější průjezd ani nezlepšujete výhled. Jen 
bráníte průchodu chodců, ničíte chodníky a porušujete 
zákon. 


A poslední dovětek. Máme podél hlavní cesty nové 
chodníky a už jsou na některých místech promáčklé, 
zničené. Hlavně u těch domů, kde jejich majitelé nebo jejich 
návštěvy s oblibou stojí na chodnících. A kdyby to byly jen 
osobní vozy… ale jsou to bohužel i kamiony. Rozum mi nad 
tím zůstává stát. Jsem zvědavý, kdy tito občané začnou volat 
po nových chodnících…


Chodník opravdu není postaven jako odstavná plocha pro vozidla.

Není podbetonován (mimo nájezdy).


Obci vzniká škoda a tuto může vymáhat po zdokumentovaných řidičích.


Za chodce děkuji všem slušným řidičům

                                                                                                                                                             Josef Jandouš, starosta 


Parkování a růže

Náhodně vybrané dvě fotografie z archivu asi 50 aut...  

Základové pasy pro Dětskou skupinu Nedachlebice - v areálu mateřské školky roste další třída pro děti



V posledních měsících jsme mohli u kostela v 
Nedachlebicích zažít větší ruch a pohyb jako obvykle. Bylo 
potřeba udělat nějaké změny, svolat brigády a pustit se do 
práce. Začali jsme kácením tůjí podél cesty ke kostelu. Ač 
vytvářely stín, tak svými kořeny nabourávaly cestu a osvětlení 
a tak bylo rozhodnuto o jejich odstranění. Následně svah, na 
kterém rostly byl osázen a to opět dobrovolníky z řad 
věřících, kdy se ruce k práci nebál poskytnout také náš 
duchovní správce - otec František a také pan starosta. 
Výsadbu navrhl pan Ing. Miroslav Kostelníček. Namísto tůjí 
byl zasazen ptačí zob (90 ks) a do svahu se zasadilo celkem 
240 ks skalníku.


Velkou výzvou byla plánovaná demolice části sousedního 
domu č.p. 84, konkrétně bývalého hospodářského traktu a 
krytého průjezdu do dvora. Odstraňovaná část domu stála 
na pozemku, který Obec Nedachlebice s pochopením 
vykoupila pro účely vylepšení zázemí a okolí kostela. Akce si 
vyžádala několik brigád v průběhu června a července 2024. 
V první řadě bylo nutné vyklidit vnitřní prostory, zejména od 
staré slámy. Práce v silném sluníčku pozdního jara nebyla 
zrovna nejpříjemnější; zde stojí za to vzpomenout pana 
Antonína Knota, který jako zástupce staré gardy přišel 
pomoci mladým brigádníkům. Při dalších brigádách došlo k 
sejmutí střešní krytiny a krovů a dále k zabezpečení štítu 
zachované části domu č.p. 84 před provedením plánované 
demolice.


Vlastní demolice proběhla v pátek a sobotu 12.-13. 
července 2024. K demolici velkoryse poskytla stroje firma 
TRADIX, a to bagr, který obsluhoval pan Josef Gajdošík z 
Nedachlebic, a Tatru pro odvoz suti s řidičem panem 
Kročilem z Bílovic-Včelar. V průběhu pátku bylo téměř vše 
dole, bourací práce nakonec přerušil prudký déšť s bouřkou, 
které naštěstí přišly až později k večeru, takže se stihlo 
hodně práce. Následující den se opět vyčasilo a mohlo se pokračovat v práci. Došlo k dokončení demolice a 
pokračovalo se v odvozu stavební suti. Za bouřku a déšť jsme byli nakonec rádi, protože suť byla namoklá a 
nevznikala prašnost. Pan Gajdošík v průběhu volných chvil při čekání na Tatru ještě stihl bagrem strhnout zakrslé 
borovice a další porost ve svahu před kostelem, a připravil tím místo pro plánovanou novou výsadbu. Jak se 
vyjádřil jeden z brigádníků, mohli jsme sledovat ruční práce bagrovou lžící – ať šlo o třídění a oddělování stavební 
sutě nebo zbudování provizorního vjezdu pro dům č.p. 84 položením a zarovnáním drobného makadamu.


Všem zúčastněným patří velké díky a Pán Bůh zaplať. Mimo jiné děkujeme také panu starostovi Josefu 
Jandoušovi za poskytnutí nákladní dodávky s kontejnerem a za možnost uložení vytříděného odpadu-hliněných 
cihel. 


                                                                                                                                                                      Stanislav Dostálek


V posledních měsících jsme sice hodně žili prací a zušlechťováním okolí kostela, nicméně kulturní a radostné 
události nás také nemohly minout. V letošním roce, náš nový duchovní správce - otec František Šary oslavil 
krásných 50. let života. Za Nedachlebjáky jsme mu popřáli vše dobré, předali jsme drobné dárky a společně jsme 
to po mši oslavili v místní kavárně pod kostelem, kde se jednou za čas máme možnost sejít a v přátelském duchu 
spolu prožít nějaký ten čas.


A aby radosti nebylo málo, přivítali jsme u nás také nového kaplana, novokněze, otce Václava Slivku. Pevně 
věříme, že si v naší farnosti a také v naší dědině najde své místo a bude tu s námi rád sdílet svůj čas.


Bourání staré stodoly realizovali farníci ve spolupráci s obcí

Brigády kostel



V pátek 30.8.2024 jsme se mohli už tradičně setkat na poprázdninové akci na Včelíně u manželů Františka a 
Marie Dostálkových. Každoročně zde probíhá mše svatá na poděkování za čas prázdnin a odpočinku. 


Letošní mši celebroval otec Václav a velmi si ceníme, že ani přes vysoké teploty, které ještě v 17hod 
panovaly, se toho nezalekl a neztratil svůj smysl pro humor. 


Mimo vysoké teploty se nám akci letos snažily zkomplikovat i nalétávající vosy, takže byť jsme měli po mši pro 
děti připravené hry, tak už během mše a v průběhu celého podvečera byla pro všechny připravena bojovka o 
to, kdo se úspěšně vyhne bodnutí. Bojovka byla zdařilá, až na 3 nešťastlivce, kteří to ale zvládli a vosí bodnutí 
ustáli.


Prožili jsme společně hezký čas, tradičně jsme nevynechali ani táborák a opékání špekáčků, které si pro 
všechny připravili manželé Dostálkovi, kterým patří velké díky!


                                                                                                                                                                     Stanislav Dostálek

Mše na ,,Včelíně"

Traktoriáda

5.	 Ročník Traktoriády v Nedachlebicích

Předposlední prázdninovou sobotu 24.8.2024 se u nás 
v obci konal už pátý ročník traktoriády. Závodily 
všechny druhy traktorů, ať už továrních nebo doma 
vyrobených, ter a zahradních traktůrků. Jako obvykle 
na trati nechyběly ani ženy. Soutěžilo se na čas ve dvou 
disciplínách, jízdě po trati a couvání s vlečkou. 
Zúčastnilo se okolo 35 závodníků z Nedachlebic, 
okolních vesnic, ale i například z okolí Opavy.

Počasí nám jako každoročně vyšlo výborně, tropické 
teploty neodlákaly návštěvníky, i když účast byla o 
něco málo menší než v předchozích letech.  

Potěšila nás velká účast závodníků z Nedachlebic, byly 
zastoupeny všechny generace, mladí i starší a obsadili 
většinu vítězných stupínků. O zábavu nebyla nouze. 
Děti mohly využít skákacího hradu, jízdy na čtyřkolkách 
nebo na koni, projížďky ve vláčku na trati a ty 
odvážnější se vyvezly až 40 metrů nad zem jeřábem.  

Bylo vidět, že se všichni baví.

Letos jsme se v rámci dobrovolného vstupného rozhodli polovinu věnovat Anežce z Částkova. Na účet Anežky 

poputuje 25300,- Kč.  Děkujeme všem, kteří jakkoliv přispěli.

Taktéž bych rád jménem všech pořadatelů poděkoval dobrovolnickému spolku záchranářů SAR Morava, jenž 

nám celou akci zajistili z bezpečnostní stránky, ale postarali se i o zábavu dětí, které po celý den vozili na 
čtyřkolkách, všem sponzorům, dobrovolníkům, jenž se na organizaci podíleli. Obci Nedachlebice, která nám ve 
všem, co jsme potřebovali, pomohla a sdružení dobrovolných hasičů z Bílovic za požární dohled. Díky patří i 
občanům za pochopení zvýšeného provozu v obci a ohleduplného parkování kvůli průjezdu traktorů. 


Pátý ročník se opět vydařil a těšíme se na vás zase za rok.

                                                                                                                                                         Za pořadatele Jakub Rous


Jeden z největších traktorů letošní traktoriády



Zapsaný spolek Nedachlebjan se při plánování akcí na rok 2024 na začátku roku rozhodoval – Krojový ples v 
zimě, nebo Setkání stárků v létě? Dali jsme hlavy dohromady a rozhodli jsme se pro letní akci.


V sobotu 22. července jsme tedy v areálu tělovýchovné jednoty přivítali pozvané stárky Nedachlebských 
hodů, přivítali jsme i další hosty, kteří si přišli poslechnout dobrou moravskou dechovku. A tou byla Boršičanka 
Antonína Koníčka. 		 	 


Počasí nám přálo, hosté byli – podle jejich reakcí spokojeni – co víc, si mohou pořadatelé přát?

Děkujeme všem, kteří nás přišli na akci podpořit a také se dobře pobavit.


	 	 	 	                                                                                                                Za Nedachlebjan z.s. Blanka Sládková


V červnu jsme Vás zvali na Mezifarní den v Bílovicích, kam jsme byly opět po roce pozvány. Jelikož vyšlo 
krásné počasí, akce se velice povedla. Po Mezifarním dni jsme si daly menší pauzu, ale jelikož jsme byly pozvány 
20. července do Ostrožské Nové Vsi na Letní zpívání, nebyla zase tak dlouhá. Letní zpívání proběhlo v restauraci 
U Racka na zahrádce. Na akci vystoupilo spoustu sborů s krásnými pásmy. Například ženský sbor Čečera nebo 
mužský sbor Ratíškovice. Celý program zahájil místní ženský sbor Denica písněmi a uzavřel komediální scénkou, 
u které se nejeden divák zasmál. Po hlavním programu následovala beseda u cimbálu. Celé odpoledne jsme si 

náramně užily a děkujeme ŽS Denica za pozvání.

S koncem prázdnin se začínáme připravovat na 
Slavnosti vína v Uherském Hradišti, které ani letos 
nevynecháme. Máme nacvičeny nové písně a pásma, 
která můžete slyšet 7. září ve Smetanových sadech o půl 
jedné v altánku. Zahlédnout můžete i některé z nás v 
průvodu, kde si s námi také můžete zazpívat, pozdravit 
či dát třeba po štamprli. V září nás čekají ale i další 
krásné akce. Přesněji 21. září se po letech vydáme do 

Čech, do Nové Vsi u Nelahozevsi, kde vystoupíme v 
rá m c i N o v o v é s ké h o p o s v í c e n í . Če k á n á s 
dobrodružná cesta a určitě i program na posvícení. 
Září zakončíme v Kunovicích na hodech v sobotu na 
státní svátek.


Někteří z Vás si také mohli všimnout, že část 
členek sboru má nové kroje. Protože nám v 
posledních letech zpěvaček přibylo, bylo zapotřebí nechat ušít další kroje. Tímto chceme poděkovat obci 
Nedachlebice za finanční příspěvek v hodnotě deset tisíc korun, za který se kroje ušily. 


                                                                                                                                                     Gabriela Štěpančíková


Zadejte nebo vložte text
c

Nedachlebjanky  

Mezifarní den v Bílovicích

Letní zpívání v Ostrožské Nové Lhotě

Nedachlebjan 



Z kronikářského okénka

V roce 2024 připomínáme 110. výročí vypuknutí 
konfliktu, který vešel do dějin pod názvy Velká válka, 
první světová válka. Bohužel se obecní kronika z 
těchto let ztratila a tak jsme odkázáni pouze na školní 
kroniku z tohoto období. Kroniku v té době vedl pan 
nadučitel Vítek s pečlivostí sobě vlastní a tak si dnes 
můžeme přečíst, jak na situaci v té době pan 
nadučitel nahlížel. Celý zápis pro školní rok 1913/14 
je dohledatelný na stranách 113-118. Citujeme ze 
stran 116-118.


      …Ve světě však vznikl ohromný, nekonečně 
strašný požár v tomto školním roce a způsobil 
převrat v dějinách lidstva veškerého. Dne 28.června 
1914 stal se následník trůnu J. Výs. Arcivévoda 
František Ferdinand se Svou vznešenou chotí Žofií, 
vévodkyní z Hohenbergu, obětí atentátu, byvše oba 
zločinnou rukou usmrceni v Sarajevě. Následník 
trůnu byl přítomen bosenským horským manévrům 
15. a 16. armádního sboru v kraji podél hranic 
srbských. Po jejich ukončení chtěl se Svou chotí 
vykonat návštěvu v Sarajevu.  Přijeli z blízkých lázní 
Ilidžských v otevřeném automobilu, který řídil hrabě 
Harrach. Pojednou hodil 21letý typograf Gabrinovič 
Nadělko po nich bombu, která však nikoho z 
vysokých hostí nezasáhla, ale poranila několik lidí. 
Následník dojel bez úhony až k radnici, kde 
následoval holdovací proslov. Po něm jely J.J. Výsosti 
do konaku. Když projížděli špalírem pozdravujícího 
obecenstva, vystřelil 19letý vrah  Princip z Grahovy z 
revolveru několik ran na arcivévodu a jeho choť a 
oba smrtelně zranil. Za nedlouho skonali oba k 
velikému žalu všech dobrých Rakušanův a k 
nejhlubší bolesti ustařaného vladaře, milovaného 
císaře Františka Josefa I.


      Smrt obou tvoří milník mezi mírem a hroznou 
světovou válkou, která za měsíc potom zachvátila  3 
díly světa. Byliť vrahové nástrojem zahraničních 
podvratných živlů z Bělehradu a proto muselo přijít k 
zúčtování s osnovateli velezrádných rejdů od řady let 
pozorovaných, aby jednou říše naše měla pokoj a 
zabezpečený mír.


       Pohřeb nešťastných obětí konal se dne 3. 
července 1914 v Arstättenu. Arcivévoda František 
Ferdinand  narodil se 18.prosince 1863 ve Štýrském 
Hradci jako syn panovníkova bratra arciknížete Karla 
Ludvíka a jeho manželky Marie Anuciáty, dcery 
neapolského krále Ferdinanda II. Vévodkyně Žofie z 
Hohenbergu narodila se dne 1. března 1868 jako 

dcera hraběte Bohuslava Chotka, potomka 
starobylého rodu českých hrabat Chotků z Chotkova 
a Vojnína. Pozůstali po nich 13letá Žofie, 12letý 
synáček Max a 10letý Arnošt. Po nešťastných rodičích 
zdědili soukromé jejich jmění a zámky Konopiště v 
Čechách, Blühnbach v Solnohradsku a Arnstätten u 
Pöchlarnu v Horních Rakousích.


     Novým následníkem trůnu stal se korunní princ 
Karel František Josef nar.17.srpna 1887 v 
Persenbeugu. Jeho rodiče byli arcivévoda Otto a 
arcivévodkyně Maria Josefa. Učitelem jeho byl také 
někdejší ministr prosfesor Albín Braf. Dne 21.října 
1911  oženil se s princeznou Zitou z Parmy 
Bourbonu.


      Po pohřbu zemřelého následníka trůnu 
nastalo krátké uklidnění, děsné ticho před hroznou 
bouří,jaké svět neviděl. V utišení tom pilně se 
chystala celá Evropa k válce. Dne 26.července 1914 
byla císařským nařízením zavedena u nás částečná 
mobilizace armády a domobrany, nad celou řísí 
habsburskou byl vyhlášen výminečný stav, a.t.d. Po 
Srbsku bylo žádáno zadostiučinění. Srbskko zdráhalo 
se je dáti, odvolávajíc se na to, že nemůže přivoliti, 
aby Rakousko-Uhersko se mohlo dotýkati jejich 
výsostných práv, což by znamenalo přímo vasalství 
státu. Když lhůta odpovědi prošla, dostal 26. 
července 1914 srbský velvyslanec Jovanovič ve Vídni 
své pasy zpět a odjel z Vídně, náš pak odjel z 
Bělehradu. V celé Evropě nastal nevylíčitelný 
poplach. Událost stíhala událost. Dějiny uzavíraly 
svou  velikou kapitolu a počaly novou psáti krvavým 
inkoustem. Diplomatické kruhy byly při plné práci, 
aby válku zažehnaly, práce se nezdařila.


     Dne 28.července 1914 vydal v Lázních Išlu (a 
ve Vídni) Jeho Veličenstvo císař Pán ke Svým 
národům věkopamátný manifest, jímž oznamoval, že 
se rozhodl vypověděti Srbsku válku, což se stalo 
současně f rancouzky sepsaným Nejvyšš ím 
rozhodnutím Jeho c. A k. apošt. Veličenstva ze dne 
28.července 1914. C. a k. ministerstvo zahraničných 
záležitostí oznámilo to všem cizím vládám- a válka 
nastala. V několika dnech bylo vypověženo navzájem 
neméně než 13 válek. Hrozná doba nastala. Rozvířila 
se válka, o níž si mnoho lidí myslelo, že potrvá 14 
dní, nejvýše měsíc, ale válečná  furie mimo nadání 
mohutněla v šíř i dál. Ze všech stran sypali se na nás 
nepřátelé, aby rozdrtili staroslavnou říši naši, ze 
všech stran zdvihli národové rakouští  miliony ramen, 
aby odrazili vítězně jejich nápory. -Čtenáře odkazuji  

Kronikářské okénko 



v této věci na Pamětní knihu obce Nedachlebice, v níž se dočte výsledku i tohoto mocného zápasu.-

      Rok 1914 byl celkem málo úrodný a hospodářství nemnoho příznivý. Úroda byla nenejvýše prostřední, 

sklízela se obstojně, ale  podzim přinesl hrozná vedra, jež museli snášeti až k smrti horkem a žízní umučení  naši  
stateční vojáci tam daleko na severovýchodě i jihu. Ovoce byla prostřední úroda a zemáků dostatek. Než vše to 
netěšilo lid, jenž s hrůzou hltal noviny prvních dnů , aby utišil často neodůvodněnou obavu o své milé a drahé tam 
daleko na bojišti postavené. Tak končil smutně školní rok a naplňoval nejistotou každého, jaký přijde nový.


V Nedachlebicích 15.prosince 1914                        Jan Vítek, správce školy


                                                                                                                                            Ukázku vybrala Zuzana Hrňáková




Mateřská škola

Klubík 

Na  konci června jsme si uspořádali společný táborák na hřišti. Byla to pro Klubík výjimečná akce, protože se jí 
zúčastnili i tatínci a sourozenci. Nechybělo opékání špekáčků a jiných dobrot. Děti se zabavily hrou, rodiče se také 
vzájemně pobavili. 


Přes prázdniny jsme se scházeli spíše sporadicky. Je to čas dovolených, výletů a prázdnin u babičky. A proto se 
na prázdniny všichni tak těšíme. Nejčastěji jsme se potkávali na hřišti. Když jsme se ale sešli na hasičárně, dětem 
bylo vše tak vzácné, že jsme měli co dělat, abychom se rozešli domů. 


Jak se říká „Nejvíce je vidět, jak běží čas na dětech“ ,proto jsme se museli  na konci srpna rozloučit s dětmi, 
které už jdou do školky. Čekají je nové zážitky, kamarádi a přejeme jim, ať si brzy zvyknou na nový kolektiv a ve 
školce se jim líbí. 


Od září se budeme opět scházet pravidelně v pondělí v 10:00 na hasičárně. Pokud máte čas i chuť přidejte se 
k nám.


                                                                                                                                                                                  Eva Jurčová


Lidé v naší obci

Znáte někoho, kdo má zajímavý koníček, je v něčem šikovný či nadaný. Napište nám o něm a my jej 
zveřejníme v našich Obecních novinách.

Je jí teprve 21 let a  jmenuje se Natálie Chmelíková.  Na kontě má již několik vítězství a úspěchů v 
motocrosu. Po začátcích na čtyřkolce a malém pitbiku se propracovala přes různé  kubatury motorek ke třídě 
125, kde v ženské kategorii poráží své soupeřky ve Slováckém poháru. V současné době bojuje o první místo 
celkového hodnocení této soutěže. Do konce sezony zbývají ještě tři závody a poslední se jede na zdejší 
Březolupské trati, kam jí můžete přijít povzbudit.  


Po celou dobu ji podporuje a sdílí úspěchy i neúspěchy její tatínek Zdeněk Chmelík, který je zároveň 
jejím mechanikem, trenérem a rádcem.


                                                                                                                                                                      Lucie Trnečková



Rybáři 

Zdravím Vás, milí spoluobčané,

prázdniny jsou za námi a já můžu s potěšením 

zhodnotit letošní léto.

V minulém článku jsem Vás informoval o renovaci 

střechy na naší rybářské baště. Nyní můžu s radostí 
oznámit, že již máme střechu hotovou. Poděkování 
patří obci Nedachlebice za finanční zajištění, 
Vojtěchovi Jančarovi za zhotovení latí, Liborovi 
Běhůnkovi, klukům Hubáčkovým a Kamilovi Rousovi 
za pomoc na brigádě, kdy jsme latě chystali, aby tam 
posléze Pavel Běhůnek mohl připevnit plech a okapy. 	

Další z důležitých prací byla instalace solárního 
areátoru na OL2. Za svaření a natření rámu bych chtěl 
poděkovat Zděňkovi Kuběnovi a za instalaci Alešovi 
Hubáčkovi. Před chatou jsme se pustili do příprav pro 
zámkovou dlažbu. Starý beton Aleš s Radimem 
Řezníčkem vymlátili a následně Lukáš Řešétka 
vybagroval hlínu a dovezl z Bílovic drtě. Bohužel po 
jedné z bouřek se hned vedle rybářské chaty vyvrátila 
jabloň. Naštěstí na nikoho nespadla a nic vážného se 
nestalo. Chtěl bych poděkovat obci (především 
Milošovi Gregůrkovi) za to, že nám ji rychle pomohl 
odklidit z cesty a Lukášovi Šubardovi za následné 
pokrácení na polínka.


Týden před rybářskými závody jsme měli brigádu. 
Musím před Vámi smeknout, jelikož se nás sešlo 14 a 
stihli jsme kolem obou rybníků nejenom poséct, ale i 
rozvozit a vyskládat kameny do břehů. Kameny jsme 
měli z bývalé Podbůdské cesty.


Co se týče vody v rybnících tak jsme jí měli 
relativně dost a doufám, že jsme léto zdárně přežili. 
Velkým pomocníkem v boji s těmito vedry jsou 
aerátory. Úhyn ryb byl minimální.


Koncem července (26. - 28.) jsme uspořádali 
rybářské závody s rybářskými specialitami. Chytalo se 
od pátku 18:00 do neděle 10:00. Rybáři si dopředu 
vybrali místa a zaplatili startovné. Tímto způsobem 
jsme to museli udělat z toho důvodu, protože minulý 
ročník se nám někteří lidé odhlásili týden před závody 
a nebyli schopní to ani oznámit. Ono není 
jednoduché na poslední chvíli někoho sehnat. 
Spousta lidí spala po dvou nebo po třech v bivaku, a 
proto Vám, kteří jste nás potěšili svojí účastí, přišlo, že 

jsou rybníky prázdné. Opak byl ale pravdou, jelikož 
jsme mě l i 28 soutěž íc ích. A kdybychom v 
Nedachlebicích měli ještě další rybníky, tak i ty budou 
beznadějně plné.


To bychom ale nebyli v Nedachlebicích, kdyby se 
mezi námi nenašli lidé, kteří měli milion rad a výtek k 
tomu, že nelosujeme lovná místa, jako to na 

Úprava plochy před rybářskou baštou

Kamení z cesty na Podbůdí znovu posloužilo - zpevnění břehů



rybářských závodech bývá obvyklé. Pro tyto lidi mám jasný a 
stručný vzkaz. Velmi rád Vám pořádání rybářských akcí 
přenechám a s nadšením se zúčastním Vašich akcí, které pro 
obec uspořádáte. Zpátky ale k závodům. V sobotu jsme měli 
plné ruce příprav, neboť jsme od 10:00 prodávali uzené kapry, 
amury, sumce a grilovali makrely. Pro ty, kterým nechutná rybí 
maso jsme měli záchranu v podobě cigár a klobásek z udírny. 
Také nás potěšili svojí návštěvou aktivní důchodci z DCHB. 
Velké díky patří panu Boleslavovi Staškovi za uzení, Davidovi 
Jančovi za kompletní výčep a Michalovi Pravdíkovi st. za 
grilování makrel a uzení ryb. Tímto bych chtěl poděkovat všem, 
kteří jste si našli cestu k nám na rybníky a podpořili nás svou 
účastí. 


A jak závody dopadly? Každý rybník měl svého vítěze a 
počítali jsme celkový součet centimetrů pěti ryb. Na Olšovci 2 
to bylo napínavé do posledních minut, kdy na 1. místě skončil 
Antonín Křivák (370 cm) před Ladislavem Horňákem (355 
cm). Na 3. místě se pak umístil vítěz posledních dvou ročníků 
Petr Kubiš (331 cm). Na plné čáře tento ročník vyhrál Michal 

Juřena, jež chytal na Olšovci 1, protože s celkovým součtem 
439 cm nedal nikomu jinému šanci. Na 2. místě skončil jeho syn Viktor Juřena (281 cm) a 3. místo obsadil Petr 
Malina (269 cm). Nejvíce ryb, které pomohly v bojích o přední příčky, byli z 80% amuři v rozmezí 65 až 75 
centimetrů.


A co nás čeká dál? S přicházejícím podzimem budeme začínat na obou rybnících s krmením a závisle na počtu 
ponechaných ryb se rybníky zarybní. Dále nás bude čekat brigáda s posledním sečením trávy. Co bych chtěl 
hlavně stihnout je pořezání všech olší na hrázích, než z nich stihne spadat listí do vody.


                                          

                                                                                                                                                     Za rybáře Michal Pravdík ml.


Solární provzdušňovač - i přes parné léto, ryby vydržely

Vítěz dětských závodů



Fotogalerie

Fotografie stárků a hodů na Setkání stárků 2024Blahopřání ke kulatým narozeninám otci Františkovi

Připravujeme se na zimní jarmark, nové plachty kolem stánku Děti z mateřské školky při soutěžích na hřišti

Setkání stárků 2024 Vítězové 5. ročníku traktoriády



A máme zase po prázdninách ……

	Jako každoročně na konci léta začíná nejen nový 

školní rok, ale letos už i na začátku srpna byly 
zahájeny soutěže nového fotbalového ročníku 
2024/25. Po loňské, ne zcela úspěšné sezóně našich 
hráčů „A“ týmu a jimi předváděné hře, se mužstvo 
začalo připravovat na novou sezónu se staronovým 
trenérem Ondřejem Čtvrtníčkem. Po výrazné 
generační obměně v minulé sezóně nedošlo takřka k 
žádné změnám v kádru mužstva. Doplnili ho pouze 
dva mladí hráči z Ukrajiny (Danyil a Ruslan). Rádi 
bychom pokračovali v nastoupené cestě omlazování 
a tomu odpovídají i cíle v umístění našeho mužstva v 
krajské soutěži. Už na začátku sezóny nás trápí 
produktivita v zakončování brankových příležitostí a 
hrubé chyby v obranné fázi. Dokladem jsou dva 
remízové zápasy na domácím hřišti se soupeři, kteří 
byli k poražení (Tečovice a Lidečko). Následovaly dvě 
porážky s kvalitními týmy Nivnice a Starého Města, 
což se samozřejmě projevuje na postavení v tabulce 
soutěže, a to na jejím samém chvostu. Věřím však, že 
se mužstvo dá dohromady a bude předvádět lepší 
fotbal, okořeněný i góly k radosti nás fanoušků. Jistě 
to nepůjde v tak náročné soutěži samo. Bude to 
vyžadovat čas, trpělivost a podporu od nás všech, 
kteří máme fotbal rádi.


	Dorostenecké mužstvo bude nadále pokračovat 
ve spojení s oddílem TJ Březolupy formou tzv. 
sdruženého týmu. Kluci opouštějící naše žákovské 
mužstvo z věkových důvodů, tak mají možnost se 
uplatnit i v dorostenecké kategorii. Velké uznání za 
vedení a přípravu tohoto mužstva patří panu 
Staškovi. 


	V létě u žáků došlo k přirozené generační 
výměně. A tak před novým realizačním týmem v čele 
s Michalem Pravdíkem a Robertem Hubáčkem stojí 
velmi náročný úkol, dát dohromady takřka nové, 
velmi mladé mužstvo. Naši nejmenší se do toho 
pustili s patřičnou vervou. O tom svědčí účast na 
trénincích. Zvládnutí základních fotbalových návyků, 
techniky práce s míčem a radost ze vstřeleného gólu 
bude tou nejlepší odměnou za čas a úsilí, které 
fotbalu věnují oni, trenéři, ale i rodiče.


	Jako každých pět let na náš oddíl připadla 
povinnost organizovat turnaj tzv. “Starých pánů“. 
Turnaj, na kterém se schází mužstva hráčů věkové 
kategorie nad 35 let, šesti okolních vesnic. Letos se 
však sešla pouze mužstva čtyři a to Mistřic, Bílovic, 
Březolup a týmu domácích Nedachlebic. Utkání měla 
velmi dobrou úroveň a mnohé výkony by mohly být 
motivací i pro mladé. Jako už pravidelně si vítězství 

odnesl náš tým. Upřímně gratulujeme. Jeho výsledky 
jenom dokazují dlouhodobou úroveň fotbalu, kterou 
se náš oddíl prezentuje i v kraji. O výsledcích i skvělé 
organizaci turnaje referovala i oblastní televize. Akce 
je skvělou příležitostí hráčů, kteří už ukončili kariéru 
zahrát si fotbal, ale především se setkat, zavzpomínat 
na svou kariéru.


Toto sportovní setkání bylo spojeno i se 
společenskou akcí, a to koncertem skvělé hudební 
skupiny Reflexy. Nádherné počasí přitáhlo do naší 
vesnice více než 250 hostů. Po předchozím 
úspěšném Dětském dni, další zdařená akce 
tě lovýchovné organizace. Děkujeme všem 
organizátorům, sponzorům i Vám ostatním za účast 
na akci. 


	Myslíte si, že se toho v dědině děje málo? Ples 
sportovců, fašank, více než dvacet fotbalových 
zápasů v roce, dětský den, oslava začátku prázdnin, 
turnaj starých pánů, konec sezóny s Reflexy, 
traktoriáda, vystoupení Nedachlebjanek při různých 
společenských příležitostech, setkání seniorů se 
starostou obce, setkání stárků organizovaný spolkem 
Nedachlebjan, účast obce na slavnostech vína, 
krojované hody a řada jiných. Přijďte i v budoucnu 
podpořit a povzbudit nejen naše fotbalové týmy ale i 
organizátory těchto různých sportovních i kulturně-
společenských akcí v co nejhojnějším počtu. Početná 
účast je pro všechny organizátory motivací, taková 
setkání připravovat. Nemyslím si, že je lepší sedět 
doma. Naopak je třeba se scházet, ať nás navzájem 
sdělovací prostředky a počítače úplně neodcizí. 
Budu se opakovat tvrzením, že dědina je, podle mě, 
bohatá tím, jak bohatý je spolkový život.


                            

                                                          Jaroslav Šuranský


TJ Nedachlebice



Hráči Staré gardy Nedachlebice - vítězové turnaje 2024



Přemýšleli jste někdy, jak velký vliv má výměna starého kotle na životní prostředí i vaši peněženku? Moderní 
řešení přináší nejen ekologické, ale i ekonomické výhody. Dovolte nám představit vám pět klíčových důvodů, 
proč byste měli zvážit výměnu vašeho kotle.


Důvod č. 1: Ekonomická úspora a efektivita nových kotlů. Dotační podpora. ak výměna kotlů snižuje náklady 
na vytápění? Moderní kotle na tuhá paliva jsou navrženy s ohledem na maximální účinnost. Dokáží vytápět 
stejný prostor s menším množstvím paliva, což vede k výrazným úsporám nákladů na vytápění. Výměna starého 
kotle za nový, účinnější model, přináší domácnostem významné finanční úspory v dlouhodobém horizontu.


Důvod č. 2: Legislativní požadavky. Od 1. září 2024 musí všechny provozované kotle na tuhá paliva v České 
republice splňovat alespoň 3. emisní třídu podle normy ČSN EN 303-5. Nedodržení přinese pokuty až 50 000 
Kč. K doložení, jakým kotlem topíte můžete být vyzváni poštou od obecního úřadu s rozšířenou působností. 
Žádného kontrolora domů tedy pouštět nebudete. Údaje o emisní třídě jsou uvedeny na výrobním štítku kotle. 
Jestliže kotel nemá výrobní štítek, nebo je rok výroby kotle před rokem 2012, je pravděpodobné, že máte 
nevyhovující kotel. Pro jistotu ještě můžete kontaktovat výrobce kotle.


 Důvod č. 3: Zvýšení hodnoty nemovitosti Instalace moderního kotle na tuhá paliva může výrazně zvýšit 
atraktivitu vaší nemovitosti pro potenciální kupce a tím i její tržní hodnotu. Nový kotel je vnímán jako přidaná 
hodnota, protože zajišťuje efektivnější a ekologičtější vytápění. 


Důvod č. 4: Zlepšení kvality ovzduší a ochrana životního prostředí Staré kotle na tuhá paliva mají významný 
podíl na znečištění ovzduší. Produkují velké množství prachových částic a polycyklických aromatických 
uhlovodíků, které škodí jak životnímu prostředí, tak našemu zdraví. V roce 2012 bylo zjištěno, že téměř 40 % 
celkových emisí prachu pocházelo právě z těchto zdrojů.


Článek vytvořila společnost CZECHTHERM prodejce kotlů na dřevo, uhlí, pelety.  

www.czechtherm.cz     Sadová 523/5, 783 97 Uničov, Tel: 581110385  mail: info@czechtherm.cz


Vážení spoluobčané,


	každý všímavý občan určitě zaznamenal, že je mé jméno napsané na jedné z kandidátních listin pro volby do 
Zastupitelstva Zlínského kraje. 


	Už kdysi jsem psal, že zastupitelstvo kraje by se mělo skládat ze dvou skupin lidí – odborníků na danou oblast 
(zdravotnictví, doprava, sociální služby, školství a sport) a ze starostů obcí či měst.  Ti druzí by pak měli kandidovat 
do zastupitelstva kraje především ze dvou důvodů – vědí, jak řídit obec či město, i jak na vyšší úrovni prosazovat 
zájmy občanů. V krajském zastupitelstvu by neměli být jen zástupci měst, ale právě i malých obcí. 


	Byl jsem osloven stranou PRO – Právo, Respekt, Odbornost s žádostí o podporu a zapojení se do volebního 
štábu. Jsem tam zapsán jako nezávislý kandidát, nejsem straníkem, i přesto s většinou tvrzení této strany 
souhlasím.


Na krajské úrovni se určitě nebude jednat o celostátních problémech, ty nezměníme, ale spíše o těch, které 
trápí nás v obcích. O 60 let zaspané rekonstrukci místních komunikací, mostů, kanalizací. O tom, že od státu malé 
obce na tyto rekonstrukce nedostávají dostatek prostředků. O sociální oblasti, která teď hodně rezonuje krajem, 
zvláště pak po výzvě Uherského Hradiště k ustanovení jakéhosi sociálního fondu a jednotné platbě všech obcí dle 
počtu obyvatel. O dopravě a nemožnosti zasáhnout do časů odjezdů autobusů. O školství, podpoře regionů, 
malých škol a školek. O sportu, a stále se snižujícím počtu dětí. O zdravotnictví, chybějícím personálu v 
nemocnicích a konec konců i o podpoře soukromého podnikání, jako jsou například malé obchody v obcích. S 
tím vším může kraj pomoci.


	Nepíši tento článek proto, abyste mě volili. Je to jen na Vás, zda půjdete k volbám, a komu hodíte hlas. Ale 
poprosím Vás, pojďte volit a nenechte se při tom ovlivnit velkými slovy o nutné podpoře někoho, koho jsme tady 
roky neviděli. Vyjádřete se svobodně a dle vlastního rozumu. Už jen proto, že kdo nevolí, neměl by následně své 
zastupitele kritizovat a pomlouvat. A to platí jak v kraji, tak i v senátu.


Děkuji Vám

                                                                                                                                                             Josef Jandouš, starosta


4 důvody proč nepodcenit výměnu kotlů

Volná úvaha k následujícím volbám



Zadejte nebo vložte text

Obec Nedachlebice


Vás zve na 

zájezd do ADVENTNÍ  VÍDNĚ


sobota 14. 12. 2024

cena 300,- Kč (v ceně je doprava autobusem 

a průvodce)


Zájemci ať se zapisují v úřední dny na obci


Co nás čeká



Obecní noviny Nedachlebice,

periodický tisk územně samosprávného celku vydává 4x za rok v nákladu 400 ks 
Obec Nedachlebice 250, 68712, IČO 00291145, MK ČR E 22494.

Fotografie : Eva Jurčová, Petra Šiková, Josef Jandouš, Lenka Závodná, Andrea 
Krhovská a ostatní přispěvatelé. Za obsah článků odpovídají autoři. 
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